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YBaxaemas Mapuna HukomaeBHa! KaMHM, HaxX0OdIIdecsa B MOYETOUHHKE, 3TO SKCTPEeHHAs
yposorudyeckas nartonorus. [1o 60-70% KamMHell MOYETOYHUKA OTXOOAT CAMOCTOSTE/IbHO, II0CIe
IIPOBeeHUsI KOHCEePBATUBHOM Tepanuu. Ho B HEKOTOPHIX CITydasiX TakKve KaMHU Heo0XO0OUMO YHOAJSITh
OIepaTUBHBIMM MeTOHaMu. KaMeHb MOYETOYHMKA MOXKHO YOalIATh KaK OTKPBITEIM METOA0M
(monocTHAs omepalus) - B Te€X cliydasix, Korga 0oJbIie pa3Mepsl KaMHS, €CITA OH [JIUTEIbHO
HaXOJUTCS B MOYETOUYHUKE U BOKPYT HETO PA3BUBAETCS BOCHAIUTENBHBIN IIPOIeCC (IEPUYPETEPHUT), U
elle B HEKOTOPHIX Clydasix. Ecu KaMeHb HeOOJbIINX Pa3MepoB, TO €r0 MOKHO YOaIUTh
9HIOCKOMMYECKH (Tak Ha3blBaeMasi, KOHTaKTHas IMTOTPUIICKS - KOHTAKTHOe [Ipo0neHue). ITo
«30JI0TOM CTAHOAPT» JIeUeHUs MOUYeKaMeHHOM 00J1e3HH (B YaCTHOCTH, TeYEeHUS KaMHeH
MOYETOYHHKA) C XOPOIIUMHU pe3yIbTaTaMi U KOPOTKUM PeabuTUTAIllMOHHEIM IIeprooM. JleueHue B
CaHATOPHUH, ITI0OKa KaMeHb He OTomIes, Bam He moka3aHo. Yoauu!



